
Απαντήσεις εσπερινά 2004  

ΘΕΜΑ 1ο  
Α 1. σελίδα 56  2. σελίδα 56  3. σελίδα 54-55 
Β. 1. σελίδα 60  2. σελίδα 61   
 3. α) εμπρός δείκτης  Μ, πίσω δείκτης  Σ 
     β) μεταβάλλεται ο εμπρός δείκτης. Νέα τιμή  Κ 
     γ) μεταβάλλεται ο πίσω δείκτης. Νέα τιμή  Λ 
Γ.  1.  2 φορές  2.  6 φορές 

Χ 50 40 30 20 10 0 -10 
Υ  2 4 6 2 4 6 

 
ΘΕΜΑ 2ο  
1.  

 X Ψ Ζ 
 12 18 18 
1Η ΕΠΑΝ. 18 12 12 
2Η ΕΠΑΝ. 12 6 6 
3Η ΕΠΑΝ. 6 0 0 

2.   ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ2 
 ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Χ,Υ,Ζ 

ΑΡΧΗ 
 ΔΙΑΒΑΣΕ Χ, Υ 
 ΖΥ 
 ΟΣΟ Ζ<>0 ΕΠΑΝΕΛΑΒΕ 
  ΖΧ ΜΟD Υ 
  ΧΥ 
  ΥΖ 
 ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
 ΓΡΑΨΕ Χ 
 ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
 
ΘΕΜΑ 3Ο  
 Αλγόριθμος θέμα3 
 Για Ι από 1 μέχρι 20  
  Διάβασε Ο[Ι], ΕΠ[Ι] 
 Τέλος_επανάληψης 
 Για Ι από 2 μέχρι 20  
  Για J από 20 μέχρι Ι με_βήμα -1   

Αν ΕΠ[J-1] < EΠ[J] τότε 
    Αντιμετάθεσε (ΕΠ[J-1], ΕΠ[J]) 
    Αντιμετάθεσε (O[J-1], O[J]) 
   Τέλος_αν 
  Τέλος_επανάληψης 
 Τέλος_επανάληψης 
 Για Ι από 1 μέχρι 3  
  Γράψε Ο[Ι], ΕΠ[Ι], ”m” 
 Τέλος_επανάληψης 

Για Ι από 16 μέχρι 20  
  Γράψε Ο[Ι], ΕΠ[Ι], ‘m’ 
 Τέλος_επανάληψης 
 Τέλος θέμα3 
 
ΘΕΜΑ 4ο  
 Αλγόριθμος θέμα4 
 Σύνολο_φόρος 0, Σύνολο_καθαρά0 
 Για Ι από 1 μέχρι 30 
  Διάβασε όνομα, αποδοχές 



  Όσο αποδοχές < 0 ή αποδοχές > 3000 επανέλαβε 
   Γράψε «λάθος ποσό» 
   Διάβασε αποδοχές 
  Τέλος_επανάληψης 
  Αν αποδοχές <= 700 τότε 
   Φόρος0 
  Αλλιώς_αν αποδοχές <= 1000 τότε 
   Φόρος  (αποδοχές-700)*0.15 
  Αλλιώς_αν αποδοχές <= 1700 τότε 
   Φόρος 299*0.15 + (αποδοχές-1000)*0.3 
 Αλλιώς 
  Φόρος 299*0.15 + 699*0.3 + (αποδοχές-1700)*0.4 
 Τέλος_αν 
 Καθαρά αποδοχές- φόρος 
 Εμφάνισε όνομα, αποδοχές, φόρος, καθαρά 
 Σύνολο_φόρος σύνολο_φόρος + φόρος 
 Σύνολο_καθαρά σύνολο_καθαρά + καθαρά 
Τέλος_επανάληψης 
Εμφάνισε συνολο_φόρος, σύνολο_καθαρά 
Τέλος θέμα4 
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